dopmyrna obbema
NPAMOYrofibHOro
napannenuvneaa



S b ,
S=ab

Havwauv nnowaab npsamMoyrosibHUKa, ecrniu
U3BEeCTHO, YTo a=18 cm, a b=7.

1) S=18-7=126 (cm?) - nnowagb
NPSIMOYroJfibHUKaA.
OT1BeT: 126 cm?



MpamoyronsHbin NMAPATTNENENMUNEN

YTo6ObI y3HaTL OB bEM npsiMoyrosibHOro
napannenenunena Hy>Ho ANUHY a

YMHOXWUTb Ha LLMPUHY b n nonyyeHHoe
npoun3BeaeHne YMHOXUTb Ha ebicomy

C.



V=a‘-b-

C
I'Oe: -
a V - 06'beMCb|/|rypb| :
a - AnuHa
b - wnpunHa
Ecnu nsBectHa C - BbICOTAa
nnowagb

OCHOBAHUA, 1o
0o0BbeM MOXHO HaUT
TakK: I,V=S 0 C
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lﬁ 1cm

1Cc™m

10 cm
1 am3=1000
cms
1aom3=1n

10 cm




CyLiecTBYIOT U Apyrue eauHuLbl U3MepPeHUs

3 oobema:
1 MM3 1cm3=1000 mm°
1m 1m3=1000 am3
1km?3 g

NepeBeauTe crnepyrowme eauHNLbLI o0bLema:
5am3=...cm3 8 m3=...am°3

19cm3=...mMm> 24 gm3=...cm

3



1. Hanam o6 Lem npaAMoOyrosibHoro
napannenenunena, ecriv U3aBeCTHO, YTO ero
ANWHa paBHa 9 cm, unpuHa - 5 cm, a BbicoTa

1)6\? =9:5:6=270 (cm3) - 00bem
napannenenuneaa.

OtBeT: 270 cM™m3

2. Hangm oobem Kyo6a, ecnu ero ariMHa
paBHa 8am.

1) V=8-8-8=512 (am3) - 00bem
napannenenuneaa.
OtBeT: 512 om3



1. Mnowaab AHa necoyHuubl paBHa 400
CM?, a ee BbicoTa 2 gM. KakoB 00bLem
necovyHuubl?

1) V=400 -2=800 (am3) - o6bem necoql-mu,bl,
OTtBeT: 800 oMm3 i - -

2. N3BeCcTHO, YTO 06bemM napannenenuneaa
154 m3, ero wnpmnHa 2 m, a gnmHa 11 m.
HaunguTte BbiCOTY napannenenuvuneaa.

1) ¢=154:2:11=7 (M) - BbIiCcOTa
napannenenuneaa.

OtBeT: 7 M



